



## **В Астраханской области сотрудник полиции подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении государственного инспектора регистрационно-экзаменационной группы ОГИБДД ОМВД России по Наримановскому району области, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что в апреле 2017 года инспектор регистрационно-экзаменационной группы, находясь на рабочем месте, внес заведомо ложные сведения в экзаменационные листы о прохождении и участии двух местных жителей в теоретической и практической сдаче экзаменов на знание правил дорожного движения, достоверно зная, что они на указанных экзаменах отсутствовали. Позже данным гражданам были выданы водительские удостоверения категории «В».

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*(Пресс-служба следственного управления)*

05 Июля 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1148114>